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Z A P I S N I K 

 2. SJEDNICE DOMA NARODA PARLAMENTA FEDERACIJE BOSNE I 
HERCEGOVINE, održane 26. 6. 2023. godine 

 
 

Sjednica je počela s radom u 12.50 sati. 
 
Sjednicom je predsjedavao Tomislav Martinović, predsjedatelj Doma naroda 
Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine. 
 
Predsjedatelj je pozdravio nazočne izaslanike. 
 
Predsjedatelj je također pozdravio nazočne članove Vlade FBiH i dopredsjednika 
Federacije BiH gosp. Igora Stojanovića. 
 
Izostanak sa sjednice najavili su sljedeći izaslanici: Dragana Damjanović, Goran 
Bročeta, Nikola Materić, Branka Cvijetić, Sanela Klarić i Senad Alić. 
 
Prema evidenciji Stručne službe, sjednici nazoči 66 izaslanika, što čini većinu, pa Dom 
naroda može raditi i pravosnažno odlučivati. 
 
Predsjedatelj je predložio nazočnima da prije prelaska na rad pristupe usvajanju 
zapisnika s konstituirajuće, prve sjednice Doma naroda Parlamenta FBiH.  
 
Na temelju rezultata glasovanja, predsjedatelj je konstatirao da je Dom naroda, s 56 
glasova za, bez suzdržanih i bez glasova protiv, usvojio zapisnik s konstituirajuće 
sjednice.  
 
Predsjedatelj je prije utvrđivanja dnevnog reda priopćio da izaslanici, ako žele, na 
temelju članka 104. Poslovnika o radu Doma naroda, mogu postavljati izaslanička 
pitanja ili pokretati Inicijative.  
 
Emir Dautović je podnio dvije inicijative.  
 
Prvu inicijativu je uputio Ministarstvu vanjskih poslova, gosp. Konakoviću, Ministarstvu 
sigurnosti, gosp. Nikšiću, kao i predsjedniku HDZ-a BiH gosp. Čoviću za održavanje 
jednog radnog sastanka u Velikoj Kladuši zbog zadržavanja građana na graničnom 
prijelazu Maljevac.  
 
Drugu inicijativu je uputio predsjedatelju Doma naroda Parlamenta FBiH da inicijativu 
o osudi svih osuđenih ratnih zločinaca i ograđivanja od njih stavi na glasovanje, 
naglasivši kako se treba donijeti odluka o osudi veličanja zločinaca i zločina. 
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Aida Obuća je postavila dva izaslanička pitanja.  
 
Prvo pitanje je postavila Vladi Federacije BiH, Ministarstvu prometa i komunikacija 
FBiH, Federalnom ministarstvu finansija i Javnom poduzeću Autoceste FBiH, a vezano 
uz realizaciju projekta izgradnje brze ceste Prača - Goražde.  
 
Također je zatražila dostavljanje informacije o tome u kojoj fazi je realizacija projekta, 
koje su ugovorne obveze izvršene, koliko je novčanih sredstava upućeno, je li se 
Bosansko-podrinjski kanton Goražde, odnosno mjerodavno Ministarstvo za privredu, 
obraćalo mjerodavnim institucijama, i ako jesu, koji su pismeni akti upućeni te na 
temelju koje je odluke mjerodavnih tijela FBiH upućen e-mail na adresu Bosansko-
podrinjskoga kantona Goražde, Ministarstva za privredu, iz Javnog poduzeća 
Autoceste FBiH. 
 
Drugo pitanje je postavila Vladi FBiH, Ministarstvu pravde, Ministarstvu za rad i 
socijalnu politiku te Ombudsmanu za ljudska prava vezano uz fazu provedbe presude 
Europskoga suda za ljudska prava u predmetu “Hadžimejlić i ostali protiv BiH”, od 3. 
11. 2015. godine.  
 
Irfan Čengić je postavio dva izaslanička pitanja.  
 
Prvo pitanje je postavio federalnom ministru pravde vezano uz dostavljanje Nacrta 
zakona o sukobu interesa u parlamentarnu proceduru. 
 
Drugo pitanje je postavio resornom ministru vezano uz dostavljanje Zakona o južnoj 
interkonekciji u parlamentarnu proceduru.  
 
Ivan Ivić je podnio inicijativu Ministarstvu poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva 
FBiH, odnosno Vladi Federacije BiH vezano uz isplatu poticajnih sredstava 
poljoprivrednim proizvođačima za koje je utvrđeno da su ostvarili realnu proizvodnju 
zavedenu u registar poljoprivrednih društava, a koji su zakasnili - iz objektivnih ili 
subjektivnih razloga - izvršiti prijavu planirane proizvodnje na PPP obrascu. 
 
Belma Kapo je podnijela inicijativu Ministarstvu zdravstva FBiH vezano uz upućivanje 
u parlamentarnu proceduru Nacrta zakona o biokemijskoj djelatnosti.  
 
Ivica Pavković je uputio inicijativu Vladi FBiH da se u parlamentarnoj proceduri žurno 
pokrene pitanje izmjene i dopune Zakona o unutarnjoj trgovini ili izmjene Zakona o 
radu.  
 
Almir Babajić je postavio dva izaslanička pitanja.  
 
Prvo pitanje je postavio Federalnom ministarstvu rada i socijalne politike, gosp. Deliću 
i Ministarstvu financija, gosp. Kraljeviću, o tome jesu li upoznati da 2500 građana 
Zeničko-dobojskoga kantona nije dobilo jednokratnu pomoć po osnovi Uredbe o 
pomoći stanovništvu zbog rasta indeksa potrošačkih cijena. 
 
Drugo pitanje je postavio u vezi s potrebom usuglašavanja Zakona o agencijama i 
unutarnjim službama za zaštitu ljudi i imovine te Zakona o obrtu i srednjim 
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djelatnostima, iz razloga jer su u koliziji i stvaraju velike probleme ljudima koji se odluče 
za tu vrstu djelatnosti.  
 
Mehmed Memišević je podnio dvije inicijative.  
 
Prvu Inicijativu je uputio Vladi FBiH za donošenje odluke o dodjeli žurne pomoći za 
ublažavanje posljedica elementarnih nepogoda.  
 
Drugu Inicijativu je također uputio Vladi Federacije BiH vezano za pomoć od 150 tisuća 
KM Odbojkaškom savezu FBiH za organizaciju priprema nastupa seniorske 
reprezentacije u Ligi grupa A. 
 
Jelena Pekić je uputila Inicijativu Ministarstvu rada i socijalne politike kojom traži da 
se pristupi analizi realizacije dosadašnjih strateških dokumenata, kao i donošenju 
novih strategija, od kojih je prva Strategija za unaprjeđenje prava i položaja osoba s 
invaliditetom u FBiH, a druga je Strategija deinstitucionalizacije i transformacije 
ustanova socijalne skrbi u FBiH. 
 
Vibor Handžić je podnio tri inicijative.  
 
Prvu Inicijativu je uputio Ministarstvu pravde Federacije BiH u vezi s dodatnim 
kadrovskim i materijalnim kapacitiranjem Zavoda za javnu upravu FBiH, kao jednog od 
obveznih koraka za ukupnu reformu javne uprave u FBiH.  
 
Druga Inicijativa je povezana s raspravom o temi proračuna Federacije BiH za 2023. 
godinu, a odnosi se na dodatno kadrovsko i materijalno kapacitiranje Ureda Vlade 
Federacije za europske integracije. 
 
Treća Inicijativa se odnosi na Zakon o zaštiti od nasilja u obitelji, a u vezi s dostavom 
urgencije za sve kantone koji nisu dostavili mišljenje o ovom zakonu. 
 
Miomirka Melank je podnijela Inicijativu koja se odnosi na djelatnike u lancu kulturne 
distribucije, a u vezi s ovom inicijativom zahtijeva da se u Federaciji BiH odredba o 
obveznom otvaranju računa gostujućih umjetnika i samostalnih djelatnika iz drugih 
oblasti promijeni te da se omogući plaćanje honorara umjetnicima na njihove račune u 
matičnim državama. 
 
Damir Marjanović je postavio dva izaslanička pitanja.  
 
Prvo pitanje je postavio Federalnom ministarstvu za obrazovanje i znanost u vezi s 
planiranjem pokretanja revizije udžbenika – hoće li u tim udžbenicima, u skladu sa 
svojim ustavnim nadležnostima, inzistirati na modernizaciji i optimizaciji. 
 
Drugo pitanje je također postavio Federalnom ministarstvu za obrazovanje i znanost 
vezano uz kriterije po kojima će se dijeliti novac za znanost te hoće li se financirati 
kvaliteta i na temelju toga tražiti neka konkretna rješenja.  
 
Nakon toga prešlo se na utvrđivanje dnevnoga reda.  
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Predsjedatelj je iznio dostavljeni akt premijera Nermina Nikšića koji traži od Doma 
naroda Parlamenta Federacije BiH da se odgodi razmatranje Prijedloga zakona o 
električnoj energiji Federacije BiH, Prijedlog zakona o korištenju obnovljivih izvora i 
učinkovite kogeneracije te Prijedlog zakona o energiji i regulaciji energetskih djelatnosti 
u Federaciji BiH.  
 
U raspravi o dnevnom redu sudjelovali su Haris Zahiragić, Tomislav Martinović, Emir 
Dautović, Damir Džeba, Nezim Alagić, Irfan Čengić, Muamer Zukić, Aida Obuća, 
Vedrana Vujović, Žarko Vujović, Amir Orlović, Ivica Pavković, Ivan Odak i Vesna 
Saradžić. 
 
Na temelju rezultata glasovanja, predsjedatelj je konstatirao da je Dom naroda, s 42 
glasa za, šest suzdržanih i 15 glasova protiv, prihvatio sljedeći: 
 
 

D N E V N I R E D 
 
1.) Verifikacija mandata izaslanicima u Domu naroda Parlamenta Federacije BiH, 

2.) Presuda Ustavnog suda Federacije Bosne i Hercegovine U-22/21 od 21. 3. 2023. 

godine, 

3.) Presuda Ustavnog suda Federacije Bosne i Hercegovine U-19/22 od 5. 4. 2023. 

godine, 

4.) Izvješće o izvršenju programa rada Agencije za reviziju privatizacije u Federaciji 

BiH za 2022. godinu, 

5.) Odluke o davanju prethodne suglasnosti na pravila ustanova za socijalno 

zbrinjavanje: 

a) Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Pravila Ustanove za socijalno 

zbrinjavanje, odgoj i obrazovanje - Sarajevo, 

b) Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Pravila Ustanove za socijalno 

zbrinjavanje i zdravstvenu njegu - Ljubuški, 

c) Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Pravila Ustanove za socijalno 

zbrinjavanje i zdravstvenu njegu - Bakovići, 

d) Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Pravila Ustanove za socijalno 

zbrinjavanje, zdravstvenu njegu, odgoj i obrazovanje - Pazarić, 

e) Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Pravila Ustanove za socijalno 

zbrinjavanje i zdravstvenu njegu - Drin, 

6.) Godišnje izvješće o rezultatima aktivnosti Institucije ombudsmana za ljudska prava 

Bosne i Hercegovine za 2022. godinu, 

7.) Izvješće predsjednika Federacije BiH o donesenim odlukama o pomilovanju 

pravosnažno osuđenih osoba u 2022. godini, 

8.) Informacija o stanju sigurnosti - kriminaliteta na području Federacije BiH za 

razdoblje siječanj-prosinac 2022. godine, 

9.) Kvartalno izvješće o dugu Q4/2022, 

10.) Izvješće o zaduženju Federacije Bosne i Hercegovine po osnovi emisije trezorskih 

zapisa (6M) na dan 25. 4. 2023. godine, 

11.) Izbor i imenovanja. 
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1. Verifikacija mandata izaslanicima u Domu naroda Parlamenta Federacije 
BiH 

  

Središnje izborno povjerenstvo BiH izvijestilo je Dom naroda Parlamenta 

Federacije BiH da je Igoru Stojanoviću, izaslaniku iz reda srpskog naroda, prestao 

mandat odlaskom na drugu dužnost te je mandat dodijeljen Saši Lukiću, izaslaniku iz 

reda srpskog naroda. Također, Nihadu Uku, izaslaniku iz reda ostalih, prestao je 

mandat odlaskom na drugu dužnost te je mandat dodijeljen Almiru Doriću, izaslaniku 

iz reda ostalih. Kenanu Magodi, izaslaniku iz reda ostalih, također je prestao mandat 

zbog odlaska na drugu dužnost te je mandat dodijeljen Enesu Pešteku, izaslaniku iz 

reda ostalih. 

Mandatno-imunitetsko povjerenstvo je razmatralo ove odluke i dostavilo svoje izvješće.  

Predsjednik Povjerenstva gosp. Ivan Ivić obrazložio je izvješće.  

U raspravi nitko nije sudjelovao.  

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedatelj je konstatirao da je Dom naroda s 53 

glasa za, bez suzdržanih i jednim glasom protiv, usvojio sljedeći: 

 

Z A K LJ U Č A K 

Na temelju članka 260. Poslovnika o radu Doma naroda Parlamenta Federacije 

BiH, nakon verifikacije mandata i polaganja Svečane prisege, izaslanici stječu prava i 

dužnosti izaslanika u ovome Domu. 

 

2. Presuda Ustavnog suda Federacije Bosne i Hercegovine U-22/21 od 21. 3. 
2023. godine  

 

Ustavni sud Federacije BiH dostavio je Parlamentu Federacije Presudu broj: U-

22/21 od 21. 3. 2023. godine kojom je utvrđeno da članak 7. stavke 2. i 3. Zakona o 

doprinosima („Službene novine Federacije BiH“ broj: 35/98, 54/00, 16/01, 37/01, 1/02, 

17/06, 14/08, 91/15, 104/16, 34/18, 99/19, 4/21 i 6/23) i članak 4. Pravilnika o načinu 

obračunavanja uplate doprinosa („Službene novine Federacije BiH“ broj: 64/08, 81/08, 

98/15, 6/17, 38/17, 39/18, 12/21, 6/22 i 19/23) nisu u skladu s Ustavom Federacije BiH. 

U raspravi nitko nije sudjelovao.  

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedatelj je konstatirao da je Dom naroda, s 56 

glasova za, bez suzdržanih i bez glasova protiv, prihvatio sljedeći: 

Z A K LJ U Č A K 
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Zadužuje se premijer Federacije BiH da u skladu s Ustavom Federacije BiH 

osigura izvršenje Presude Ustavnog suda Federacije BiH broj: U-22/21 od 21. 3. 2023. 

godine.  

3. Presuda Ustavnoga suda Federacije Bosne i Hercegovine U-19/22 od 5. 4. 
2023. godine 

 

  Ustavni sud Federacije BiH dostavio je Parlamentu Federacije Presudu broj: U-

19/22 od 5. 4. 2023. godine, kojom je utvrđeno da Zakon o izvanrednom usklađivanju 

mirovina ostvarenih po Zakonu o službi u Oružanim snagama BiH („Službene novine 

Federacije BiH“ broj: 25/22) nije u skladu s Ustavom Federacije BiH, jer postupak 

njegova donošenja nije proveden u skladu s Poslovnikom Zastupničkog doma 

Parlamenta Federacije BiH i Poslovnikom o radu Doma naroda Parlamenta Federacije 

BiH. 

Presudu su razmatrala mjerodavna radna tijela i dostavila svoja izvješća.  

U raspravi nitko nije sudjelovao. 
 
Na temelju rezultata glasovanja, predsjedatelj je konstatirao da je Dom naroda s 54 

glasa za, bez suzdržanih i bez glasova protiv, prihvatio sljedeći 

 

 Z A K LJ U Č A K 

Zadužuje se premijer Federacije BiH da u skladu s Ustavom Federacije BiH osigura 

izvršenje Presude Ustavnoga suda Federacije BiH broj: U-19/22 od 5. 4. 2023. 

 

 
4. Izvješće o izvršenju programa rada Agencije za reviziju privatizacije u 

Federaciji BiH za 2022. godinu 
 

Izvješće o izvršenju Programa rada Agencije za reviziju privatizacije u Federaciji 

BiH za 2022. godinu dostavila je Agencija za reviziju privatizacije u Federaciji BiH u 

skladu sa Zakonom o reviziji privatizacije državnog kapitala u gospodarskim društvima 

i bankama (“Službene novine Federacije BiH”, broj: 55/12). 

Izvješće su razmatrala mjerodavna radna tijela. 

Rukovoditelj Agencije za reviziju privatizacije gosp. Vedad Duraković obrazložio je 

Izvješće.  

U raspravi su sudjelovali Ivo Šimunović i Vedad Duraković. 

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedatelj je konstatirao da je Dom naroda s 52 

glasa za, jednim suzdržanim i jednim glasom protiv, usvojio Izvješće o izvršenju 

programa rada Agencije za reviziju i privatizaciju u Federaciji BiH za 2022. godinu.  
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5. Odluke o davanju prethodne suglasnosti na pravila ustanova za socijalno 

zbrinjavanje: 

a) Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Pravila Ustanove za socijalno 

zbrinjavanje, odgoj i obrazovanje - Sarajevo, 

b) Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Pravila Ustanove za socijalno 

zbrinjavanje i zdravstvenu njegu - Ljubuški, 

c) Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Pravila Ustanove za socijalno 

zbrinjavanje i zdravstvenu njegu - Bakovići, 

d) Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Pravila Ustanove za socijalno 

zbrinjavanje, zdravstvenu njegu, odgoj i obrazovanje - Pazarić, 

e) Odluka o davanju prethodne suglasnosti na Pravila Ustanove za socijalno 
zbrinjavanje i zdravstvenu njegu - Drin 

 

Vlada Federacije BiH, u skladu s člankom 5. stavka 4. Zakona o ustanovama 

socijalne zaštite Federacije Bosne i Hercegovine (“Službene novine Federacije BiH”, 

broj: 64/22), dostavila je odluke Parlamentu Federacije radi upoznavanja. 

Odluke su razmatrala mjerodavna radna tijela,  

Predstavnik Vlade Federacije BiH gosp. Miroslav Jurešić obrazložio je odluke. 

U raspravi nitko nije sudjelovao. 

S obzirom na to da su ovi materijali dostavljeni s ciljem upoznavanja, predsjedatelj je 

konstatirao da je Dom naroda Parlamenta Federacije primio k znanju odluke o davanju 

prethodne suglasnosti na pravila ustanova za socijalno zbrinjavanje: 

a) Odluku o davanju prethodne suglasnosti na Pravila Ustanove za socijalno 

zbrinjavanje, odgoj i obrazovanje - Sarajevo, 

b) Odluku o davanju prethodne suglasnosti na Pravila Ustanove za socijalno 

zbrinjavanje i zdravstvenu njegu - Ljubuški, 

c) Odluku o davanju prethodne suglasnosti na Pravila Ustanove za socijalno 

zbrinjavanje i zdravstvenu njegu - Bakovići, 

d) Odluku o davanju prethodne suglasnosti na Pravila Ustanove za socijalno 

zbrinjavanje, zdravstvenu njegu, odgoj i obrazovanje - Pazarić i 

e) Odluku o davanju prethodne suglasnosti na Pravila Ustanove za socijalno 
zbrinjavanje i zdravstvenu njegu - Drin. 

 

6. Godišnje izvješće o rezultatima aktivnosti Institucije ombudsmana za 
ljudska prava Bosne i Hercegovine za 2022. godinu 

 

Na temelju članka 34. Zakona o ombudsmanima za ljudska prava Bosne i 
Hercegovine (“Službeni glasnik BiH”, br. 19/02, 35/04, 32/06, 38/06 I 50/08) Institucija 
ombudsmana za ljudska prava Bosne i Hercegovine dostavila je Parlamentu 
Federacije BiH Godišnje izvješće o rezultatima aktivnosti Institucije ombudsmana za 
ljudska prava Bosne i Hercegovine za 2022. godinu. 
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Izvješće su razmatrala mjerodavna radna tijela. 

Predstavnica Institucije ombudsmana za ljudska prava BiH gđa Jasminka Džumhur 

obrazložila je Izvješće. 

U raspravi je sudjelovala Aida Obuća. 

S obzirom na to da je Izvješće dostavljeno s ciljem informiranja, predsjedatelj je 

konstatirao da je Dom naroda Parlamenta Federacije primio k znanju Godišnje izvješće 

o rezultatima aktivnosti Institucije ombudsmana za ljudska prava Bosne i Hercegovine 

za 2022. godinu. 

 

7. Izvješće predsjednika Federacije BiH o donesenim odlukama o 
pomilovanju pravosnažno osuđenih osoba u 2022. godini 

 

Na temelju članka 20. Zakona o pomilovanju (“Službene novine Federacije BiH”, 
br. 22/09 i 91/15) predsjednik Federacije BiH dostavio je Parlamentu Federacije 
Izvješće o donesenim odlukama o pomilovanju pravosnažno osuđenih osoba u 2022. 
godini.  

 
Izvješće su razmatrala mjerodavna radna tijela.  

Predstavnica Ureda predsjednika Federacije BiH gđa Niveska Oroz obrazložila je 

Izvješće. 

U raspravi je sudjelovao Irfan Čengić. 

On je predložio tekst zaključka vezano uz ovu točku.  

Predsjedatelj je konstatirao da je s 44 glasa za, četiri suzdržana i dva glasa protiv, 

Dom naroda prihvatio sljedeći: 

 

Z A K LJ U Č A K 

Dom naroda Parlamenta Federacije BiH poziva Vladu Federacije BiH da u 

parlamentarnu proceduru dostavi Prijedlog izmjena i dopuna Zakona o pomilovanju u 

smjeru da se onemogući pomilovanje osoba za čiju su molbu za pomilovanje 

mjerodavni sud i Federalno ministarstvo pravde dali negativno mišljenje.  

S obzirom na to da je Izvješće dostavljeno radi informiranja, predsjedatelj je konstatirao 

da je Dom naroda Parlamenta Federacije primio k znanju Izvješće predsjednika 

Federacije BiH o donesenim odlukama o pomilovanju pravosnažno osuđenih osoba u 

2022. godini. 

 

8. Informacija o stanju sigurnosti - kriminaliteta na području Federacije BiH 
za razdoblje siječanj - prosinac 2022. godine 
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Informaciju o stanju sigurnosti - kriminaliteta na području Federacije BiH za 
razdoblje siječanj - prosinac 2022. godine Parlamentu Federacije BiH dostavilo je 
Federalno ministarstvo unutarnjih poslova. 
 
Izvješće su razmatrala mjerodavna radna tijela. 

Ministar unutarnjih poslova Federacije BiH gosp. Ramo Isak obrazložio je Informaciju. 

U raspravi nitko nije sudjelovao. 

S obzirom na to da je Izvješće dostavljeno radi informiranja, predsjedatelj je konstatirao 

da je Dom naroda Parlamenta Federacije primio k znanju Informaciju o stanju 

sigurnosti - kriminaliteta na području Federacije BiH za razdoblje siječanj - prosinac 

2022. godine. 

 

9. Kvartalno izvješće o dugu Q4/2022 
 

Vlada Federacije BiH dostavila je ovo izvješće s ciljem informiranja. 

Izvješće su razmatrala mjerodavna radna tijela.  

Tonka Kozarić, predstavnica Federalnog ministarstva financija, obrazložila je Izvješće. 

U raspravi nitko nije sudjelovao. 

S obzirom na to da je Izvješće dostavljeno s ciljem informiranja, predsjedatelj je 

konstatirao da je Dom naroda Parlamenta Federacije primio k znanju Kvartalno 

izvješće o dugu Q4/2022. 

 

10.  Izvješće o zaduženju Federacije Bosne i Hercegovine po osnovi emisije 
trezorskih zapisa (6M) na dan 25. 4. 2023. godine 

 

Vlada Federacije BiH dostavila je ovo izvješće radi informiranja. 

Izvješće su razmatrala mjerodavna radna tijela.  

Gđa Tonka Kozarić, predstavnica Federalnog ministarstva financija, obrazložila je 

Izvješće. 

U raspravi nitko nije sudjelovao. 

S obzirom na to da je Izvješće dostavljeno s ciljem informiranja, predsjedatelj je 

konstatirao da je Dom naroda Parlamenta Federacije primio k znanju Izvješće o 

zaduženju Federacije Bosne i Hercegovine po osnovi emisije trezorskih zapisa (6M) 

na dan 25. 4. 2023. godine. 

11.  Izbor i imenovanja 
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- Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o izboru članova u Povjerenstvo za 
europske integracije Doma naroda Parlamenta Federacije BiH; 
 
Budući da je Igor Stojanović izabran za dopredsjednika Federacije BiH te mu je 

prestao mandat izaslanika u Domu naroda Parlamenta Federacije BiH, izvršena je 

izmjena ove odluke. 

S obzirom na to da je Vesna Saradžić izabrana za predsjednicu Kluba izaslanika 

srpskog naroda, Povjerenstvo za izbor i imenovanja Doma naroda izradilo je Prijedlog 

odluke o izmjeni Odluke o izboru članova u Povjerenstvo za europske integracije Doma 

naroda Parlamenta Federacije BiH, kojom se za člana Povjerenstva, umjesto Igora 

Stojanovića, imenuje Vesna Saradžić. 

Predsjednik Povjerenstva za izbor i imenovanja Milan Ševo obrazložio je prijedlog 

odluke.  

U raspravi nitko nije sudjelovao.  

Na temelju rezultata glasovanja, predsjedatelj je konstatirao da je Dom naroda 

Parlamenta Federacije Bosne i Hercegovine - s 50 glasova za, dva suzdržana i bez 

glasova protiv - donio Odluku o izmjeni Odluke o izboru članova u Povjerenstvo za 

europske integracije Doma naroda Parlamenta Federacije BiH, kojom je za člana 

Povjerenstva, umjesto Igora Stojanovića, imenovana Vesna Saradžić. 

 

Sjednica je s radom završila u 16 sati i 5 minuta. 

 

* * * 
Transkript sjednice čini sastavni dio Zapisnika. 

 
* * * 

 

       TAJNIK                  PREDSJEDATELJ 

 Izmir Hadžiavdić      Tomislav Martinović 


